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 ..الواجب الاول  
 

وأن الأجور ريال  280,000هـ بلغت 03/11/1101ى أن قيمة الأجور والرواتب بميزان المراجعة لمنشأة الخبر فى /علمت إذا : 1 السؤال 

  : هى( المستنفد)ريال ، فتكون قيمة مصروف الأجور والرواتب الذى يخص الفترة  20,000والرواتب الشهرية تبلغ 

 

 ريال 280,000 -

 ريال 40,000 -

 ريال 200,00 -

 ريال 240,000 -

 

ريال وقد تبين أن  25,000هـ بمبلغ 03/11/1101لمراجعة لمنشأة الرياض فى ا ظهر رصيد المهمات والأدوات المكتبية بميزان : 1السؤال 

  : هى( المستنفدة)خدمة خلال الفترة المست ريال ، فتكون قيمة المهمات والأدوات المكتبية 5,000هـ يبلغ  03/11/1101منها فى  المتبقى

 

 ريال 20,000 -

 ريال 30,000 -

 ريال 25,000 -

 ريال 5,000 -

 

ريال وقد تبين أن  25,000بمبلغ  هـ03/11/1101رصيد المهمات والأدوات المكتبية بميزان المراجعة لمنشأة الرياض فى  ظهر : 0 السؤال

  : ريال ،فيكون قيد التسوية المطلوب عمله هو 5,000هـ ، يبلغ 03/11/1101المتبقى منها فى 

 

 مهمات وأدوات مكتبية/ الى حـ 25,000 مهمات وأدوات مكتبية مستخدمة/ من حـ 25,000 -

 مهمات وأدوات مكتبية مستخدمة/ الى حـ 20,000 مهمات وأدوات مكتبية/ من حـ 20,000 -

 ات وأدوات مكتبية مستخدمةمهم/ الى حـ 25,000 مهمات وأدوات مكتبية/ من حـ 25,000 -

 مهمات وأدوات مكتبية/ حـالى  20,000 مهمات وأدوات مكتبية مستخدمة/ من حـ 20,000 -

 

  : المقابلة ، يقصد به مبدأ : 1 السؤال

 

 أصول المنشأة من ناحية مع خصومها وحقوق ملكيتها من ناحية اخرى مقابلة -

 ة مع المصاريف المسددة فقط عن نفس السنةالمقبوضة فقط عن سنة مالي الإيرادات مقابلة -

 خلال نفس الفترة التى تحققت خلال الفترة المالية مع المصروفات التى ساهمت فى تحقيقها الإيراداتمقابلة  -

 المستحقة فقط عن سنة مالية مع المصاريف المستحقة فقط عن نفس السنةالإيرادات مقابلة  -

 

  : بمبدأ الاستحقاق يقصد : 1 السؤال

 

 تصاحبها تدفقات نقدية تتم المحاسبة عن العمليات المالية التى تخص الفترة المالية سواء صاحبتها أو لم أن -

 عدم اخفاء أية معلومات قد تضر بالمستفيدين من القوائم المالية -

 ألا تتم المحاسبة عن العمليات المالية الا اذا صاحبتها تدفقات نقدية -

 يتم أخذ الارباح المتوقعة فى الحسبان الا عند تحققها المتوقعة فى الحسبان بينما لا أن يتم أخذ الخسائر -

 

ريال  75,000بلغ  03/11/1101 ى أن رصيد مصروف الايجار المقدم الذى ظهر بميزان المراجعة لمنشأة الدمام فى/علمت إذا : 6 السؤال

  : قيمة مصروف الايجار المستنفد هىهـ ،فتكون 1/0/1101شهر تبدأ من  11وأن عقد الايجار مدته 

 

 ريال 75,000 -

 ريال 25,000 -

 ريال 60,000 -

 ريال 50,000-
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لأجور  وأنا ريال 280,000هـ بلغت 03/11/1101الرواتب بميزان المراجعة لمنشأة الخبر فى  و ى أن قيمة الأجور/إذا علمت : 7السؤال 

  : هى الأجور والرواتب المقدم.ون قيمة م ريال ، فتك 20,000والرواتب الشهرية تبلغ 

 

 ريال  280,000 -

 ريال 200,000 -

 ريال 40,000 -

 ريال  240,000-

 

  : عبارة عن المدفوع مقدما ، هو المصروف : 8السؤال 

 

 يظهر ضمن عناصر الاصول المتداولة بالميزانية العمومية -

 عناصر الاصول المتداولة بالميزانية العمومية سلعة أو خدمة ويظهر ضمنمصروف غير مستنفد لم تحصل المنشأة فى مقابله على  -

 مصروف غير مستنفد لم تحصل المنشأة فى مقابله على سلعة أو خدمة ويخص فترة مالية قادمة -

 مصروف مستنفد حصلت فى مقابله المنشأة على سلعة أو خدمة ويخص الفترة المالية الحالية -

 

ريال  75,000بلغ  03/11/1101الايجار المقدم الذى ظهر بميزان المراجعة لمنشأة الدمام فى  أن رصيد مصروفى /إذا علمت : 9السؤال 

  : عمله هو هـ ، فيكون قيد التسوية المطلوب1/0/1101شهر تبدأ من  11وأن عقد الايجار مدته 

 

 مصروف الايجار المقدم/ الى حـ  60,000مصروف الايجار/من حـ  60,000-

 مصروف الايجار/ الى حـ 75,000 مصروف الايجار المقدم/ من حـ 75,000 -

 مصروف الايجار المقدم/ الى حـ 50,000ر مصروف الايجا/ من حـ 50,000 -

 مصروف الايجار/ الى حـ 25,000 مصروف الايجار المقدم/ من حـ 25,000 -

 

ريال  75,000بلغ  03/11/1101يزان المراجعة لمنشأة الدمام فى ظهر بم ى أن رصيد مصروف الايجار المقدم الذى/إذا علمت : 13السؤال 

  : هـ ، فتكون قيمة مصروف الايجار المقدم هى1/0/1101شهر تبدأ من  11مدته  وأن عقد الايجار

 

 ريال  25,000-

 ريال 50,000-

 ريال 60,000 -

 ريال 75,000 -

 

ريال وقد تبين أن  25,000هـ بمبلغ 03/11/1101المراجعة لمنشأة الرياض فى  ظهر رصيد المهمات والأدوات المكتبية بميزان : 11السؤال 

  : غير المستنفدة هى ريال ، فتكون قيمة المهمات والأدوات المكتبية 5,000هـ ، يبلغ 03/11/1101منها فى  المتبقى

 

 ريال 30,000 -

 ريال 5,000 -

 ريال 25,000 -

 ريال 20,000 -

 

ريال وأن الأجور  280,000بلغت  هـ03/11/1101ن قيمة الأجور والرواتب بميزان المراجعة لمنشأة الخبر فى ى أ/علمت إذا : 11 السؤال

  : التسوية المطلوب عمله هو ريال ، فيكون قيد 20,000والرواتب الشهرية تبلغ 

 

 الأجور والرواتب. م / الى حـ 40,000 الأجور والرواتب المقدم. م / من حـ 40,000 -

 الأجور والرواتب.م / الى حـ 20,000 الأجور والرواتب المقدم. م / من حـ 20,000 -

 الأجور والرواتب المقدم. م / الى حـ 280,000 الأجور والرواتب. م / من حـ 280,000 -

 م المقد الأجور والرواتب. م / الى حـ 240,000ب والرواتالأجور .م / من حـ 240,000 -
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 ..الواجب الثاني  

 
، ريال مصروف مياه و انارة لم يسدد ولم يسجل بالدفتر  24,000هـ تبين أن ما قيمته  03/11/1100بفحص حسابات النجاح في  : 1السؤال 

  : في ضوء ذلك يتم عمل قيد التسوية التالي

 

 . المستحق  والإنارةمصروف المياه / إلى حـ  24,000 والإنارةمصروف المياه / من حـ  24,000 -

 . المستحق  والإنارةمصروف المياه / إلى حـ  2,000 والإنارةمصروف المياه / من حـ  2,000 -

 . والإنارةمصروف المياه / إلى حـ  2,000المستحق  والإنارةمصروف المياه / من حـ  2,000 -

 . والإنارةمصروف المياه / إلى حـ  24,000المستحق والإنارةمصروف المياه / من حـ  24,000 -

 

ي أن الإيجار الشهري يبلغ /فإذا علمت، ريال  50,000هـ بمبلغ  03/11/1100في  المنشات لإحدىظهر رصيد الإيجار بميزان  : 1السؤال 

في ضوء ذلك تبلغ قيمة مصروف الايجار المستحق الذي يدرج ضمن عناصر الخصوم ، هـ 1/1/1101ريال وأن عقد الايجار يبدأ من  6,000

  : نية العموميةالمتداولة بالميزا

 

 ريال 22,000 -

 ريال 27,000 -

 ريال 50,000 -

 ريال 6,000 -

 

ريال مقابل تأجير لوحات اعلانية ثابتة لأحد العملاء  360,000على مبلغ  للدعاية والإعلانحصلت شركة الأنوار  1/1/1100في  : 0السؤال 

فتكون قيمة إيراد تأجير اللوحات الاعلانية ، يراد تأجير لوحات اعلانية ي أنه قد تم تسجيل المبلغ في حساب إ/فإذا علمت، شهر  11لمدة 

  : المكتسب هي

 

 ريال  210,000 -

 ريال  240,000 -

 ريال 120,000 -

 ريال  360,000 -

 

لم يحصل  ريال ايراد صيانة 180,000 تبين أن ما قيمته هـ 03/11/1100ة العامر لصيانة السيارات في ت شركيفحص حسابا : 1السؤال 

  : لذى يظهر ضمن عناصر الأصول المتداولة بالميزانية العموميةولم يسجل بالدفاتر فى ضوء ذلك تبلغ قيمة ايراد الصيانة المستحق ا

 

 لا شئ مما سبق -

 ريال   180,000-

 ريال  30,000-

 ريال 15,000 -

 

هـ 03/11/1101ر رصيد الإيجار الدائن بميزان المراجعة في وفد ظه، هـ أجرت شركة الراكة عقارا تمتلكه  1/1/1101في  : 1السؤال 

في ضوء ذلك تبلغ قيمة ايراد الإيجار الذي يخص السنة ويظهر بقائمة ، ريال  10,000فإذا كان إيراد الإيجار الشهري ،ريال  90,000بمبلغ 

  : الدخل

 

 ريال 20,0001 -

 ريال  30,000 -

 ريال 90,000 -

 لا شئ مما سبق -

 

فإذا ، ريال  75,000هـ بمبلغ 03/11/1101ظهر رصيد إيراد الإيجار المحصل مقدما بميزان المراجعة لمنشأة النجاح في  : 6ل السؤا

  : فيكون قيد التسوية المطلوب عمله هو، هـ 1/1/1101شهر تبدأ من  11ي أن عقد الإيجار مدته /علمت

 

 .يجار المحصل مقدما إلى ايراد الإ 60,000ايراد الإيجار / من حـ 60,000 -

 .ايراد الإيجار / إلى حـ 60,000 ايراد الإيجار المحصل مقدما/ حـمن  60,000 -

 .إلى ايراد الإيجار المحصل مقدما  15,000 ايراد الإيجار/ من حـ 15,000 -

 .ايراد الإيجار / إلى حـ 15,000 ايراد الإيجار المحصل مقدما/ حـمن  15,000 -
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ي أن /فإذا علمت ،ريال  50,000هـ بمبلغ  03/11/1101المنشآت في  لإحدىظهر رصيد مصروف الإيجار بميزان المراجعة  : 7السؤال 

في ضوء ذلك تبلغ قيمة مصروف الإيجار المستنفد الذي يظهر ، هـ 1/1/1101ريال وأن عقد الإيجار يبدأ من  6,000الإيجار الشهري يبلغ 

  : بقائمة الدخل

 

 ريال 72,000 -

 ريال  50,000 -

 ريال 6,000 -

 ريال 60,000 -

 

ريال إيراد صيانة لم يحصل ولم  180,000هـ تبين أن ما قيمته 03/11/1100بفحص حسابات شركة العامر لصيانة السيارات في  : 8السؤال 

  : في ضوء ذلك يبلغ إيراد الصيانة المكتسب الذي يظهر بقائمة الدخل، يسجل بالدفتر 

 

 ما سبقلا شئ م -

 ريال 15,000 -

 ريال 30,000 -

 ريال 180,000 -

 

ريال مقابل تأجير لوحات اعلانية ثابتة لأحد  360,000هـ حصلت شركة الأنوار للدعاية و الاعلان على مبلغ 1/1/1100في  : 9السؤال 

  : فيكون قيد التسوية المطلوب عمله هو، لانية ي أنه قد تم تسجيل المبلغ في حساب إيراد تأجير لوحات اع/فإذا علمت، شهر  11العملاء لمدة 

 

 .إيراد تأجير لوحات إعلانية / إلى حـ 240,000إيراد تأجير لوحات إعلانية محصل مقدما / من حـ 240,000 -

 .إيراد تأجير لوحات إعلانية / إلى حـ 120,000إيراد تأجير لوحات إعلانية محصل مقدما / من حـ 120,000 -

 . إيراد تأجير لوحات إعلانية محصل مقدما/ إلى حـ 20,0001 إيراد تأجير لوحات إعلانية/ ـمن ح 20,0001 -

 . إيراد تأجير لوحات إعلانية محصل مقدما/ إلى حـ 240,000 إيراد تأجير لوحات إعلانية/ من حـ 240,000 -

 

ي أن /فإذا علمت، ريال  50,000هـ بمبلغ  03/11/1101ظهر رصيد مصروف الإيجار بميزان المراجعة لإحدى المنشآت في  : 13السؤال 

  : في ضوء ذلك يتم عمل قيد التسوية التالي، هـ 1/1/1101ريال وأن عقد الإيجار يبدأ من  6,000الإيجار الشهري يبلغ 

 

 .مصروف الإيجار / إلى حـ 6,000مصروف الإيجار المستحق / من حـ 6,000 -

 .مصروف الإيجار / إلى حـ 22,000حق مصروف الإيجار المست/ من حـ 22,000 -

 .مصروف الإيجار المستحق  /إلى حـ 22,000مصروف الإيجار / من حـ 22,000 -

 .مصروف الإيجار المستحق / إلى حـ 50,000مصروف الإيجار / من حـ 50,000 -

 

هـ 03/11/1101ئن بميزان المراجعة في وقد ظهر رصيد الإيجار الدا، هـ أجرت شركة الراكة عقارا تمتلكه 1/1/1101في  : 11السؤال 

  : في ضوء ذلك يتم عمل قيد التسوية التالي، ريال  10,000فإذا كان إيراد الإيجار الشهري ،ريال  90,000بمبلغ 

 

 .إيراد الإيجار المستحق / إلى حـ 30,000إيراد الإيجار / من حـ 30,000 -

 .إيراد الإيجار / ى حـإل 30,000إيراد الإيجار المستحق / من حـ 30,000 -

 .إيراد الإيجار / إلى حـ 90,000إيراد الإيجار المستحق / من حـ 90,000 -

 .إيراد الإيجار المستحق / إلى حـ 120,000إيراد الإيجار / من حـ 120,000 -

 

ريال إيراد صيانة لم يحصل  180,000هـ تبين أن ما قيمته 03/11/1100بفحص حسابات شركة العامر لصيانة السيارات في  : 11السؤال 

  : في ضوء ذلك يتم عمل قيد التسوية التالي، ولم يسجل بالدفتر 

 

 .المستحق  إيراد الصيانة/ إلى حـ 180,000 إيراد الصيانة / من حـ 180,000 -

 .إيراد الصيانة / إلى حـ 15,000إيراد الصيانة المستحق / من حـ 15,000 -

 .إيراد الصيانة المستحق / إلى حـ 18,000 إيراد الصيانة/ من حـ 18,000 -

 .إيراد الصيانة / إلى حـ 180,000إيراد الصيانة المستحق / من حـ 180,000 -


